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PREDGOVOR  
 

Sukladno Zakonu o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske (»Narodne 

novine« broj 123/17, članak 26.) Provedbeni programi jedinica lokalne samouprave su kratkoročni akti 

strateškog planiranja koji opisuju i osiguravaju postizanje ciljeva, ako je primjenjivo, iz srednjoročnog akta 

strateškog planiranja i poveznicu s proračunom jedinice lokalne samouprave. Provedbeni program jedinice 

lokalne samouprave donosi se za vrijeme trajanja mandata izvršnog tijela jedinice lokalne samouprave i vrijedi 

za taj mandat. Provedbeni programi jedinica lokalne samouprave mogu se prema potrebi revidirati na 

godišnjoj razini, sukladno smjernicama iz članka 15. stavka 2. ovoga Zakona.  

Stavke iz Provedbenog programa JLS-ova su usklađene s hijerarhijski višim aktom - Planom razvoja 

Dubrovačko-neretvanske županije do 2027. godine, čime se osigurava i funkcionalna poveznica s ključnim 

nacionalnim i europskim razvojnim dokumentima. 
Provedbenim programom Općine Pojezerje izrađen je i razvojni okvir kojim se utvrđuju razvojni prioriteti, 

ciljevi i mjere, kao i ostali elementi koji bi trebali osigurati njihovu provodljivost. Njegova izrada se zasnivala 

na analizi ključnih razvojnih područja, te prepoznatih potencijala i potreba u tim područjima. Kao jedan od 

glavnih elemenata prepoznat je razvoj gospodarstva u ruralnoj sredini, a koji bi potaknuo demografsku obnovu 

jer je čovjek ključ našeg uspjeha. Za gospodarski razvoj nužno će biti i očuvanje naših povijesnih naselja i 

krajolika za koja želimo da postanu zamašnjak seoskog i održivog turizma. Također, želimo istaknuti važnost 

uključivog modela upravljanja općinom kojim se sudjelovanje u procesu donošenja ključnih odluka i postizanje 

društvenog konsenzusa osigurava širokom krugu dionika.  

Zakonom o regionalnom razvoju RH uvodi se nekoliko novih mehanizama upravljanja politikom regionalnoga 

razvoja koji jasno prepoznaju područja od posebnog interesa (potpomognuta područja, brdsko planinska 

područja i otoke), a obilježava ih znatno nepovoljnija gospodarska klima, kao i bitno lošija demografska slika   

nego što je slučaj s ostalim dijelovima Dubrovačko-neretvanske županije ili Republike Hrvatske. Shodno tome, 

svoju priliku za demografsku obnovu i gospodarski napredak vidimo u aktiviranju poslovne zone, poticanju 

ekološke poljoprivrede i razvoju seoskog i enološkog turizma. Poznato je kako je naša Općina rekorder po 

korištenju mjera iz EU fondova za nabavku mehanizacije, te planiramo nastaviti aplicirati na natječaje iz 

budućeg financijskog razdoblja do 2027., a namijenjenih poboljšanju socioekonomskih prilika u geografskim 

područjima od posebnog interesa RH.  Također, planiramo nastaviti svoje poslovanje kao jedina Općina u RH 

koja nema zaduženja i kredita, i na financijskoj neovisnosti graditi naše bolje sutra.  

 

 

Načelnik 

Borislav Dominiković 
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1. UVOD (DJELOKRUG, VIZIJA I MISIJA JLP(R)S) 
 

Pojezerje je općina u Dubrovačko-neretvanskoj županiji koja na zapadu graniči s gradom Vrgorcem (Splitsko-

dalmatinska županija), na jugu s teritorijem grada Ploča, na istoku s općinom Kulom Norinskom dok na sjeveru 

graniči s Bosnom i Hercegovinom (teritorij grada Ljubuškoga). Prostire se na površini od 32,60 km2 i u svom 

sastavu ima šest naselja: Otrić-Seoci (općinsko sjedište), Kobiljača, Mali Prolog, Pozla Gora, Brečići te Dubrave. 

Općina Pojezerje je utemeljena krajem 1992. godine donošenjem Zakona o lokalnoj samoupravi i upravi te 

donošenjem Zakona o područjima županija, gradova i općina. Formalno je ustrojena u svibnju 1993. godine, 

poslije provedenih lokalnih izbora, kad je konstituirano Općinsko vijeće, izabran načelnik i Općinsko 

poglavarstvo. Do ustroja Općine Pojezerje naselja u njenom sastavu nalazila su se u sastavu (bivše) Općine 

Metković, a općina ustrojstveno pripada Dubrovačko-neretvanskoj županiji.  

 Na teritoriju Općine možemo razlikovati: 

1. Dolinu kraškog polja Jezero koja je u potpunosti pokrivena plantažnim vinogradima i voćnjacima 

2. Dio polja Jezerac u sjevernom dijelu teritorija Općine 

3. Brdski dio sačuvanih prirodnih karakteristika kamena i oskudnog zelenila, te pojedinih lokacija šuma na 

padinama 

4. Uski pojas građevinskih zona naselja na sudaru doline i brdske topografije 

5. Sela i zaseoci na okolnim brdima.  

Po popisu iz 2001. godine općina je imala 1233 stanovnika, popisom iz 2011. godine 991 stanovnika, a prema 

prvim neslužbenim podacima popisa iz 2021. godine 955 stanovnika iz čega se vidi trend opadanja 

stanovništva, koje se najviše odnosi na naselja Mali Prolog i Pozla Gora, te dobrim dijelom i na naselje Kobiljača. 

Jedino naselje Otrić Seoci zadržava isti broj stanovnika. Sjedište općine je u naselju Otrić-Seoci, gdje se nalazi i 

općinska zgrada s dvoje stalno zaposlenih te načelnikom (dužnosnik) koji svoju dužnost obavlja profesionalno. 

Stanovništvo općine orijentirano je uglavnom na poljoprivrednu proizvodnju (gotovo isključivo 

vinogradarstvo) koja se odvija u polju Jezero, koje je administrativno podijeljeno na općinu Pojezerje, grad 

Vrgorac i grad Ploče. Vinogradarstvo je dopunska djelatnost (za neke obitelji i glavna), jer je stanovništvo 

uglavnom zaposleno u državnim službama (carina, policija, lokalna samouprava), i dobar dio u Luci Ploče. Na 

području općine živi i pozamašan broj umirovljenika koji su mirovinu ostvarili u Njemačkoj, kamo je početkom 

60-ih godina, pa sve do sredine 70-ih godina prošlog stoljeća radno aktivno stanovništvo odlazilo. Općina je 

kompletno elektrificirana i pokrivena telefonskom mrežom, a vodovodna mreža postoji u naseljima Otrić-Seoci 

i Kobiljača dok je pred samim dovršetkom izgradnja vodovodne mreže za naselja Mali Prolog i Pozla Gora kao 

i za buduću Poslovnu zonu Pojezerje, koja se nalazi na području naselja Pozla Gora, uz državnu cestu D-62 

(Metković-Vrgorac) i u zoni odvojka za koridor Vc. Također, na području općine, u naselju Otrić-Seoci, nalazi 

se i osmogodišnja osnovna škola, dječji vrtić odnosno predškolski odgoj kao i poštanski ured Otrić-Seoci.  

Prema stupnju razvijenosti općina Pojezerje spada u III skupinu što je svrstava u slabije razvijena područja, tj 

potpomognuta područja RH čiji je razvoj potrebno dodatno poticati.  
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1.1. DJELOKRUG RADA 
 

Općina u samoupravnom djelokrugu obavlja poslove lokalnog značaja kojima se neposredno ostvaruju prava 

građana, koji nisu Ustavom ili zakonom dodijeljeni državnim tijelima i to osobito poslove koji se odnose na: 

- uređenje naselja i stanovanje, 

- prostorno i urbanističko planiranje, 

- komunalno gospodarstvo, 

- brigu o djeci, 

- socijalnu skrb, 

- primarnu zdravstvenu zaštitu, 

- odgoj i osnovno obrazovanje, 

- kulturu, tjelesnu kulturu i sport, 

- zaštitu potrošača, 

- zaštitu i unapređenje prirodnog okoliša, 

- protupožarnu zaštitu i civilnu zaštitu, 

- promet na svom području te 

- ostale poslove sukladno posebnim zakonima. 

 

1.2. VIZIJA  
 

Sredina po mjeri za miran i sretan život - svojom prirodnom i kulturnom baštinom očarava,  gospodarskim 

napretkom privlači i zadržava. 

 

1.3. MANDAT I MISIJA 
 

Općinska uprava Općine Pojezerje uvažavajući potrebe i inicijative stanovnika, raspoloživim sredstvima želi 

stvarati preduvjete za održiv i ravnomjeran razvoj svih općinskih naselja i gospodarski razvitak, sadašnjih i 

budućih stanovnika Općine Pojezerje. 
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1.4. ORGANIZACIJSKA STRUKTURA OPĆINE POJEZERJE I POVEZANE ORGANIZACIJE 
 

Općina je jedinica lokalne samouprave a područje na kojem se prostire utvrđeno je Zakonom o područjima 

županija, gradova i općina u Republici Hrvatskoj. U sastavu Općine su sljedeća naselja: Brečići, Dubrave, 

Kobiljača, Mali Prolog, Otrić-Seoci i Pozla Gora. 

 

U dijelu lokalne samouprave na području Općine Pojezerje djeluju sljedeće institucije:  

- Općinsko vijeće koje čini 7 vijećnika, uključujući predsjednika i podpredsjednika 

- Općinski načelnik  

Navedena tijela imaju sjedište u općinskom središtu u mjestu Otrić-Seoci.    

 

Tijela državne uprave zadužena za Općinu Pojezerje smještena su u Metkoviću i županijskom središtu, 

Dubrovniku.  
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Mjesni odbori na području Općine su: M.O. Otrić-Seoci - koji obuhvaća naselje Otrić-Seoci, M.O. Kobiljača - 

obuhvaća naselja Kobiljača, Dubrave i Brečići, M.O. Mali Prolog - koji obuhvaća naselje Mali Prolog i M.O. 

Pozla Gora - koji obuhvaća naselje Pozla Gora. 

 

Na području Općine djeluju: Dobrovoljno vatrogasno društvo Pojezerje i Stožer civilne zaštite.  

Dobrovoljno vatrogasno društvo Pojezerje djeluje od 2012. godine i aktivno sudjeluje u provedbi preventivnih 

mjera zaštite od požara i tehnoloških eksplozija, gašenju požara i spašavanju ljudi i imovine ugroženih požarom 

i tehnološkom eksplozijom, pružanju tehničke pomoći u nezgodama i opasnim situacijama, te obavljanju 

drugih poslova. Svake godine, u razdoblju kada je povećana opasnost od požara, zapošljavaju se 4 sezonska 

vatrogasca.  

U lipnju 2021. godine Općina Pojezerje donosi odluku o osnivanju Stožera civilne zaštite Općine Pojezerje. 

Stožer je stručno, operativno i koordinativno tijelo koje usklađuje djelovanje operativnih snaga civilne zaštite 

u pripremnoj fazi prije nastanka posljedica izvanrednog događaja i tijekom provođenja mjera i aktivnosti civilne 

zaštite u velikim nesrećama i katastrofama. Stožer se sastoji od sedam članova i to načelnika, zamjenika 

načelnika i članova Stožera.  
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2. OPIS IZAZOVA I RAZVOJNIH POTREBA 
 

Općina Pojezerje se smjestila na vrlo povoljnoj geografskoj i prometnoj lokaciji i njenim teritorijem prolaze 

dionica autoceste, Državne ceste kao i županijske ceste. Također, Općina se nalazi i u zoni odvojka za koridor 

Vc, ali unatoč tome njezin potencijal je gotovo potpuno neiskorišten.  

Veliki problem predstavlja i iseljavanje stanovništva s područja koje je i prije bilo rijetko naseljeno. Sva naselja 

Općine, izuzev Otrić-Seoca se suočavaju s padom broja stanovnika, a neka i sa potpunim odumiranjem (Brečići, 

Dubrave). Analizom demografskih pokazatelja evidentan je konstantni pad broja stanovnika, ponajviše zbog 

iseljavanja mladog, radno sposobnog stanovništva. Problem predstavlja i loša obrazovna struktura 

stanovništva koje kao takvo nema kvalifikacije i znanja potrebna za razvoj gospodarstva, poglavito u sektoru 

novih tehnologija. Većina mladog i obrazovanog stanovništva napušta područje Općine, te bi bilo potrebno 

raditi na zadržavanju i povratku istih nakon obrazovanja. 

Na području Općine gotovo da i ne postoje gospodarski subjekti. Većina stanoništva radi na području susjednih 

općina ili se bavi isključivo poljoprivrednom proizvodnjom. 

Kako bi se omogućio ostanak što većeg broja stanovnika potrebno je osigurati napredak na gospodarskom 

planu. Izgradnjom poslovne zone se to pokušava i učiniti, ali nedostaju sadržaji koji bi potaknuli razvoj 

gospodarstva i tako osigurali prihode za Općinu i njezine stanovnike.  

Također dobra prilika za razvoj se pruža i u razvoju kvalitetne turističke ponude što uključuje edukativne i 

zabavne sadržaje, razvoj gastronomske ponude i smještajnih kapaciteta. Prilika za razvoj turizma se nazire i u 

razvoju cikloturizma.  

Obrazovna struktura stanovnika Općine upućuje na to da najveći dio stanovnika ima završeno srednjoškolsko 

obrazovanje, dok je broj visokoobrazovanih gotovo 10 puta manji od broja stanovnika koji nemaju nikakvo 

obrazovanje, ili imaju djelomično ili potpuno osnovnoškolsko obrazovanje. Razlog tomu nalazimo i 

odseljavanju mladih nakon završenog obrazovanja, kao i u nedovoljno razvijenoj obrazovnoj, društvenoj i 

socijalnoj infrastrukturi na području Općine. Na području Općine djeluje osnovna škola i dječji vrtić, ali za više 

stupnjeve obrazovanja učenici i studenti putuju van Općine, pa čak i Županije.  

Općina Pojezerje kroz svoj rad sufinancira i potpomaže rad sportskih udruga, a u zgradi Općine, u mjestu Otrić-

Seoci se nalazi opremljena teretana koja je dostupna za korištenje svim stanovnicima potpuno besplatno.  

Općina kroz svoja sredstva sufinancira troškove javnog prijevoza učenika srednjih škola, boravak djece u 

Dječjem vrtiću na području općine, nabavu školskog pribora, stipendira nadarene učenike i studente, osigurava 

pomoć za novorođeno dijete, jednokratnu novčanu pomoć i pravo na pomoć za ogrjev.   
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2.1. GOSPODARSTVO 
 

Poljoprivreda je temeljna gospodarska djelatnost na području Općine, te kao takva zahtjeva racionalan pristup 

u pogledu daljnjeg razvoja i unaprjeđenja kako bi se učinila isplativom i doprinijela ukupnom razvoju 

gospodarstva Općine. 

Na području Općine Pojezerje se nalazi jedna poduzetnička zona,  međutim nije u funkciji.  

Plan Općine je po puštanju poduyetničke zone u funkciju osigurati investitorima određene pogodnosti 

(pristupačna cijena zemljišta, oslobađanje od komunalne naknade i slično) olakšati im rješavanje imovinsko-

pravnih odnosa, dodijeliti po 3 hektara državnog zemljišta po domaćinstvu ili OPG-u,  i dalje  koristiti  mjeru 

6.1.1. iz Program ruralnog razvoja Republike Hrvatske, a Općina Pojezerje ima najviše korisnika te mjere u 

odnosu na broj stanovnika. 

Nosioci poljoprivredne djelatnosti na području Općine su najvećim djelom obiteljska poljoprivredna 

gospodarstva, ali nezaobilazno je spomenuti da na području Općine djeluje zadruga Prokopica kojoj je osnovna 

djelatanost proizvodnja i sušenje voća (šipka, šljiva, smokava, marelica, grožđa) i ljekovitog bilja.  

Stočarska proizvodnja obuhvaća uzgoj goveda, svinja, ovaca, peradi i kunića, ali je ograničavajući faktor razvoja 

smanjena kupovna moć stanovništva, gubitak tržišta, nedjelotvornost prateće industrije, te povećan uvoz 

stoke i stočnih proizvoda. 

Prema podacima Agencije za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju, od svih vrsta stoke 2015. 

godine na području Općine Pojezerje najviše ima ovaca i koza, te goveda. Na području Općine se uzgajaju i 

pčele koje pomažu oprašivanju cvjetova mnogih biljaka, što je od važnosti za jedan ovakav poljoprivredni kraj. 

Stočarstvo je jako bitna grana, ali je i dalje nekomercijalizirana i nema je u dovoljnom obujmu (nije masovna) 

za gospodarsku proizvodnju, nego se više bazira na osobnu upotrebu i jedan mali dio završava na lokalnom 

tržištu.  

Voćarstvo kao segment razvoja trebao bi se i dodatno povećati kroz strategiju razvoja na lokalnom nivou u 

suradnji s višim institucijama na državnoj razini te bi trebalo razraditi program jačanja razvoja lokalnog 

stanovništva kako bi se stvorila pozitivna klima u razvoju oblasti zasebnih poljoprivrednih kultura.  

Male posjede, koliko je to moguće, potrebno je okrupniti kako bi se dobile veće površine prikladnije za obradu. 

Okrupnjavanjem poljoprivrednih parcela stječe se mogućnost postavljanja sustava navodnjavanja bez kojeg 

sad i u budućnosti nema dobre proizvodnje niti kvalitetne robe. 

Na području Općine ima potencijala i mogućnosti razvoja poljoprivrede, koja bi se dopunski uključila u različite 

oblike pružanja usluga turistima (smještaj u okviru seoskog gospodarstva, plasiranje vlastitih poljoprivrednih 

proizvoda, hrane i napitaka, poticanje razvitka ekološki proizvedene hrane za potrebe turizma, sudjelovanje u 

aktivnostima i radovima na seoskim gospodarstvu, očuvanje i njegovanje tradicijskih seoskih običaja, obnova 

i razvoj starih zanata i izrada autohtonih predmeta i suvenira, organiziranje rekreacije i izleta u okviru seoskog 

gospodarstva i sl.). Kroz navedene oblike aktiviranja seoskih gospodarstava, te njihovog uključivanja u 

obiteljska turistička gospodarstva, omogućilo bi se očuvanje i revitalizacija seoskih gospodarstava, kao i 

ukupnog prostora Općine 

Na području Općine Pojezerje još uvijek nije razvijen turizam niti u najmanjoj mjeri. Sve pogodnosti za razvoj 

eko, seoskog, vjerskog, izletničkog turizma postoje, ali obzirom na uslužne i smještajne sadržaje koji moraju 

pratiti turizam, a kojih nema (ne postoje smještajni kapaciteti), turizam je ograničen isključivo na eventualni 

dnevni – izletnički. 
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Za razvoj gospodarstva na području Općine poticajno bi djelovao početak rada gospodarske zone koja je 

izgrađena, ali i edukacija stanovništva o korištenju mjera financiranja iz EU fondova. Iako su stanovnici Općine 

Pojezerje uvelike iskoristili mjeru 6.1.1. koja podrazumijeva nabavu mehanizacije, na razvoj gospodarstva bi 

poticajno djelovalo korištenje mjera za razvoj poljoprivrede u smjeru okrupnjavanja posjeda, planske 

proizvodnje, ekološke proizvodnje, razvoja seoskog, tradicijskog i eko turizma koji ima veliki potencijal i sl.  

Jedan od najvažnijih ciljeva svakako je zaustavljanje iseljavanja stanovništva. U tu svrhu potrebno je stvoriti 

uvjete za razvoj seoskog turizma, izgraditi komunalnu infrastrukturu u napuštenim naseljima, omogućiti 

povratak stanovništva i razvoj poljoprivrede, realizirati projekt ciklo-turizma i turizma općenito, a u suradnji s 

poljoprivrednicima.  

 

 

2.2. DEMOGRAFIJA, SOCIJALNA SKRB I ZDRAVSTVO  
 

Na temelju neslužbenih podataka Popisa stanovništva iz 2021. godine na području Općine Pojezerje popisano 

je 970 osoba što čini udio od 0,82% od ukupnog broja stanovnika u Dubrovačko-neretvanskoj županiji. Prema 

Popisu iz 2021 u Općini je popisan 991, a prema Popisu iz 2001 1023 stanovnika iz čega je vidljiv pad broja 

stanovnika.    

Prosječna starost stanovnika Općine Pojezerje, na temelju podataka iz 2011. godine je 39,6 godina, a najviše 

stanovnika pripada starosnoj skupini od 20 do 59 godina i unatoč tome što je stanovništvo po dobnoj strukturi 

mlađe od prosjeka Županije vidljiv je trend kontinuiranog starenja. Na području Općine je 65,49% radno 

aktivnog stanovništva od čega 86,22% stanovnika ima neki stupanj obrazovanja, a svega 4,8% stanovnika je 

visoko obrazovano. Razlog tomu najvjerojatnije leži u iseljavanju mladih ljudi što zbog obrazovanja, što zbog 

pronalaska posla, a prisutno je i stalno opadanje broja učenika u obrazovnim ustanovama.  

Na području Općine dolazi do pomanjkanja novih tehnologija i nedostatka kadrova koji znaju raditi s novim 

tehnologijama, ne postoji dovoljan broj razvojnih projekata koji bi utjecali na zadržavanje i zapošljavanje 

mladih ljudi i dolazi do povećanja jaza neusklađenosti ponude i potražnje na tržištu rada. Također je prisutna 

sve veća socijalna ugroženost stanovništva Općine koja je posljedica rastućeg broja korisnika socijalne pomoći. 

Stopa nezaposlenosti u Općini Pojezerje u prosincu 2015. godine je bila cca 14,33%, te se može zaključiti da je 

stopa nezaposlenosti na području Općine relativno velika.  

Za većinu udruga lokalni proračun je glavni izvor financiranja, a problem predstavlja i nezainteresiranost istih 

za traženje drugih izvora financiranja, kao i nedovoljna uključenost civilnog sektora u razvojno planiranje i 

slaba zainteresiranost građana u projektima od javnog interesa. Prilika se pruža u mogućnosti korištenja 

sredstava iz fondova EU (koji se tiču financiranja projekta u sektoru razvoja ljudskih potencijala i zapošljavanja, 

cjeloživotnog obrazovanja i sl.) 

Jedan od takvih projekata koji je pokrenut na području Općine je i projekt „Zaželi“ kojim se pruža pomoć u kući 

starijim i nemoćnim osobama, a zaposlene su žene koje imaju 45 i više godina i spadaju u skupinu teško 

zapošljivih osoba. Nužno je i bolje korištenje drugih oblika zapošljavanja kao što su nepotpuno radno vrijeme, 

privremeni i povremeni poslovi, sezonski poslovi, ali i razvijati programe cjeloživotnog obrazovanja, 

usavršavanja i doškolovanja za teže zapošljive osobe (starije nezaposlene osobe, mladi bez radnog iskustva, 

branitelji i slabije obrazovani).  

Također bilo bi poželjno izraditi i provoditi programe, projekte i mjere zapošljavanja mlađeg stanovništva kako 

bi ih se zadržalo u Općini, provoditi mjere poticanja nataliteta, poticati kulturno – sportski život mladih, 
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kontinuirano provoditi mjere poticanja nataliteta, stimulirati podizanje ukupne kvalitete stanovanja i življenja 

za sve starosne i društvene grupe (osiguranjem prostora za javne funkcije, smanjenjem deficita javnih sadržaja, 

provedbom programa stanogradnje i mjera za jačanje prometne i komunalne infrastrukture), sustavno pratiti 

potrebe tržišta rada i prema tome uskladiti obrazovni sustav (stipendirati deficitarne programe, olakšati 

zapošljavanje traženih stručnih profila). 

Potrebno je razvojem i jačanjem gospodarskih potencijala utjecati na smanjenje stope nezaposlenosti na 

području Općine i stvarati kvalitetnu obrazovanu radnu snagu kroz provođenje    kvalitetnog sustava 

stipendiranja, te daljnji razvoj i usklađivanje obrazovnog sustava s potrebama gospodarstva.  

Kako bi se otvorile nove mogućnosti nužno je razvijanje zajedničkih projekata organizacija civilnog društva i 

stalan rad na edukaciji udruga o mogućnostima financiranja iz raznih fondova. Na taj način bi se rasteretio 

općinski proračun, organizacije civilnog društva bi stekle veću dozu neovisnosti i mogućnosti financiranja bi im 

se proširile.  

 

 

2.3. ODGOJ, OBRAZOVANJE, KULTURA I SPORT 
 

Podaci iz Popisa 2011. godine prema školskoj spremi stanovništva starijeg od 15 godina ukazuju da obrazovna 

struktura stanovništva nije obećavajuća. Neki stupanj obrazovanja (osnovno, srednje, više i visoko) je imalo 

86,22% stanovništva, od toga 48.46% je imalo srednjoškolsko obrazovanje, a svega 4,80% stanovnika je visoko 

obrazovano.   

Predškolsko obrazovanje je organizirano u Dječjem vrtiću Otrić-Seoci, i to u trajanju od 5,5 sati dnevno. Općina 

ima i osmogodišnju osnovnu školu koju pohađa 60-ak učenika, dok srednjoškolsko obrazovanje i  više, tj. visoko 

obrazovanje stiču u mjestima van Općine, a nerijetko i van županije. Za učenike i studente koji svoje 

obrazovanje nastavljaju van granica Općine osigurana su sredstva iz proračuna kojim se sufinancira njihov 

prijevoz, odnosno stipendira školovanje. 

Na području općine djeluje dječji vrtić koji pohađa 20-ak predškolaca i osmogodišnja osnovna škola koju 

pohađa 60-ak učenika. Institucije srednjoškolskog i visokog obrazovanje na području općine ne postoje, ali se 

putovanje srednjoškolaca koji svakodnevno putuju iz mjesta stanovanja radi školovanja u potpunosti 

sufinancira, dok oni koji su smješteni u mjestima školovanja udaljenim više od 80 km imaju naknadu za 

putovanje u iznosu od 2000 kn godišnje. Također, općina stipendira svoje studente.  

Na području općine nedovoljno je razvijen sustav socijalne zaštite kao i sustav zaštite prirode. Razlog tomu su 

nedostatak inicijative udruga za potražnju drugih izvora financiranja – osim lokalnog proračuna, nedovoljan 

broj stručno osposobljenih osoba za rad na specifičnim područjima djelovanja udruga.  

Također je provedba mjera za zaštitu okoliša na nedovoljnoj razini, ali ohrabruje činjenica da raste interes 

javnosti o potrebi očuvanja krajobraza te valorizacije, očuvanja i održivog korištenja kulturno-povijesne i 

tradicijske baštine.  

Općina obiluje prirodnim i kulturnim bogatstvima, a tu činjenicu potkrepljuje i pronalazak kamenih kugli na 

području Općine krajem 2009. i početkom 2010. godine. Kamene kugle su pronađene prilikom izgradnje 

autoceste A1, a zaštićene su 20. srpnja 2011., u skladu sa Zakonom o zaštiti prirode (NN 80/13, 15/18 i 14/19) 

u kategoriji zaštićenog minerala kao jedini zaštićeni mineral na području Republike Hrvatske. Kamene kugle, 

stručnom terminologijom opisane kao nodularne konkrecije, potječu iz geološkog razdoblja gornje krede, 
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odnosno turona (razdoblje prije oko 90 milijuna godina), a podrijetlo materijala je organsko, odnosno potječe 

od planktona i spikula/ostataka kremenih spužvi te rijetkih dijelova morskih ljiljana (krinoida). 

Započela je izgradnja Društvenog doma u Kobiljači, a na području Općine djeluju i udruge Pozla Gora i Lovačka 

udruga Jarebica Pojezerje. Udruga Pozla Gora radi na promicanju kvalitetnog života izvan gradova i želi postići 

svijest o kvaliteti života na selu, odnosno usmjeriti na to da je  došlo vrijeme da cijenimo i poštujemo vrednote 

iz prošlosti. Sjedište ima u istoimenom mjestu na području Dubrovačko-neretvanske županije i trenutno broji 

300 članova na području cijele Hrvatske. Osnovni cilj Lovačke udruge Jarebica Pojezerje je zaštita prirode i 

očuvanje okoliša te uzgoj, prihrana i prehrana divljači te odstrel divljači prema lovno-gospodarskoj osnovi. 

Društvo je u lovištu izgradilo brojne lovno-tehničke objekte poput visokih čeka za promatranje i lov visoke 

divljači, hranilica za srneću i nisku divljač, fazane i zečeve. 

Potrebno je raditi na unaprjeđenju svih oblika obrazovanja, ljudskih potencijala, kulture, te zdravstvene i 

socijalne sigurnosti. Sufinanciranje rada dječjeg vrtića u vidu besplatnog predškolskog odgoja za sve mališane 

s područja Općine, stipendiranje učenika i studenata i sufinanciranje njihovog prijevoza je dobra polazišna 

točka za daljnji razvoj. Također rad na kulturnom razvitku i rad udruga s područja Općine obećava i daje temelje 

za daljnji razvoj kulturne i turističke ponude koja bi mogla biti zamašnjak razvoja gospodarstva Općine 

Pojezerje i njene demografske revitalizacije.  

 

 

2.4. OKOLIŠ, INFRASTRUKTURA, PROMET I PROSTORNI RAZVOJ 
 

Općina se nalazi na geografski jako povoljnom području, na sjecištu puteva, ali je sa susjednim područjima 

povezana isključivo cestama. Nedovoljna kvaliteta prometne infrastrukture i povezanosti utječe na 

demografski, gospodarski i cjelokupni društveni razvoj Općine u čijem sastavu ne nalazimo željezničkih dionica 

kao ni  sadržaja koji bi bili u funkciji zračnog prometa. Teritorijem prolazi dionica autoceste Ravča - Ploče, 

cestovni promet je planiran i razvrstan u tri skupine: državne, županijske i nerazvrstane ceste, a teritorijem 

Općine prolazi i trasa za planirani plinovod Split - Ploče. Međutim, veći problem za razvoj Općine predstavljaju 

nezadovoljavajuća komunalna infrastruktura, naročito nepostojanje sustava odvodnje otpadnih i oborinskih 

voda. Njihovo zbrinjavanje je riješeno odvodnjom u septičke jame, otvorene kanale, grabe i vodotoke što 

predstavlja veliki problem u pogledu zagađenja okoliša. Također, u društvu je nedovoljno razvijena svijest o 

odvajanju i recikliranju otpada, a u prošlosti je bilo i nemali broj divljih odlagališta smeća koja su sanirana. 

Također zabrinjava stanje kulturnih dobara i graditeljske baštine, jer je većina objekata koji predstavljaju 

vrijedne primjerke tradicijske gradnje, prepuštena je zubu vremena i prijeti njihov nestanak (ruralna etnološka 

naselja i zaseoci te terase s vinogradima). Stanje tih objekata tim više treba pokušati očuvati i obnoviti jer uz 

povoljnu klimu i prirodna bogatstva predstavljaju ključan element za razvoj turizma na području Općine. Treba 

napomenuti kako se na teritoriju Općine, a u okviru ekološke mreže NATURA 2000 nalaze područja važna za 

divlje vrste i stanišne tipove na području i to: Izvor Vir i Matica - Vrgoračko polje.  

Slijedom svega navedenog očito je kako je potrebno uložiti dodatne napore u očuvanje okoliša i zaštitu 

kulturnih spomenika. Potrebno je širiti svijest stanovništva i ukazati na mogućnosti koje su im na raspolaganju 

putem korištenja Fondova za zaštitu okoliša i prirode kao izvora financiranja projekata. 

Kao prednost u razvoju budućih projekata ističe se iznimno povoljan geografski položaj Općine i pogodni 

klimatski uvjeti. Također, relativno dobar stupanj razvijenosti telekomunikacijske i elektroopskrbne mreže, 

stopostotna obuhvaćenost stanovnika odvozom komunalnog otpada i gotovo potpuna pokrivenost 
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vodoopskrbnom mrežom predstavljaju dobar temelj za provođenje mjera konzervacije, obnove , 

rekonstrukcije i revitalizacije kulturnih i prirodnih dobara. 
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3. POTPOMOGNUTA PODRUČJA REPUBLIKE HRVATSKE  
 

Zakon o regionalnom razvoju Republike Hrvatske uspostavio je novi programski i provedbeni okvir politike 

regionalnog razvoja u Republici Hrvatskoj. Zakonom se uvodi nekoliko novih mehanizama upravljanja 

politikom regionalnoga razvoja koji jasno prepoznaju različite prostorne dimenzije.    

U Dubrovačko-neretvanskoj županiji, uz otoke, pod područja s razvojnim posebnostima ubrajaju se i 

potpomognuta područja. Prema navedenom zakonu potpomognuta područja, jedno od kojih je I Općina 

Pojezerje,  su definirana kao područja koja prema stupnju razvijenosti zaostaju za nacionalnim prosjekom i čiji 

je razvoj potrebno dodatno poticati.  

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije (MRRFEU) nositelj je upravljanja razvojem 

potpomognutih područja, definiranih Zakonom o regionalnom razvoju Republike Hrvatske. Općina dio svojih 

vizija i prioriteta, te financijskih ulaganja planira i kroz mjere razvoja i financiranja koje su namijenjene 

potpomognutim područjima Republike Hrvatske.   

U skladu s konceptom integriranog, pametnog i održivog razvoja te uz stručnu podršku u pripremi i provedbi 

razvojnih projekata u koordinaciji i suradnji sa regionalnom i nacionalnom razinom, našu priliku za napredak 

vidimo u sredstvima EU budućeg financijskog razdoblja do 2027. namijenjenih poboljšanju socioekonomskih 

prilika u geografskim područjima od posebnog interesa Republike Hrvatske.  

 

3.1. MRRFEU – PROGRAM ODRŽIVOG DRUŠTVENOG I GOSPODARSKOG RAZVOJA 
POTPOMOGNUTIH PODRUČJA  

 

Provedbeni program MRRFEU-a za razdoblje od 2021. do 2024. ima za viziju  „Kvalitetne životne uvjete i uvjete 

poslovanja u svim krajevima Hrvatske, prosperitetne regije koje su ostvarile vlastiti razvojni potencijal, 

spriječeno iseljavanje stanovništva i gospodarski regenerirana potpomognuta i brdsko-planinska područja, 

oživjela otočna gospodarstva i život na otocima te kvalitetno usmjereni europski fondovi u sufinanciranje 

projekata prema razvojnim potrebama za održivi rast, razvoj i zapošljavanje.“ Realizacija te vizije planira se 

kroz tri prioritetna područja: ravnomjeran razvoj svih područja Hrvatske, ubrzana apsorpcija europskih 

fondova za razvoj Hrvatske te jačanje kapaciteta za pripremu i provedbu javnih politika i projekata a kroz 

sljedeće mjere razvoja potpomognutih područja:   

•1.1. Poticanje rasta i razvoja lokalnih gospodarstava  

•1.2. Jačanje ljudskih potencijala na lokalnoj razini  

•1.3. Jačanje institucionalnih kapaciteta lokalnih zajednica  

•1.4. Veća apsorpcija EU sredstava 

•2.1. Zadržavanje postojećeg i povrat iseljenog stanovništva te doseljavanje novog stanovništva  

•2.2. Poticanje prirodnog prirasta stanovništva  

•2.3. Ekonomska i socijalna integracija starijeg stanovništva u lokalnu zajednicu  
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Navedene mjere su razrađene u Programu održivog društvenog i gospodarskog razvoja potpomognutih 

područja donesenog od strane MRRFEU te im je svrha realizacija ciljeva Provedbenog programa MRRFEU-a: 

povećanje zaposlenosti i dohotka te demografska revitalizacija.  

 

3.2. OPERATIVNI PROGRAMI - INTEGRIRANI TERITORIJALNI PROGRAM (ITP)  
 

Republika Hrvatska kao članica Europske Unije ima mogućnost korištenja financijskih sredstava iz europskih 

fondova predviđenih u novom razdoblju (2021.-2027.) sukladno regulatornom okviru EU. Integrirani 

teritorijalni program (ITP) EU-a je jedan od operativnih programa u novom financijskom razdoblju 2021.-2027. 

a kojem su prioriteti razvoj otoka i urbanih centara, te razvoj ostalih područja Republike Hrvatske s razvojnim 

posebnostima. Financijske alokacije ITP-a su raspoređene u šest prioriteta:   

  

Prioritet 1. Održivo regionalno gospodarstvo  

•Posebni cilj: 1. i. Razvoj i jačanje istraživačkih i inovacijskih kapaciteta te primjena naprednih 

tehnologija  

•Posebni cilj: 1. iii. Jačanje održivog rasta i konkurentnosti MSP-ova i otvaranje radnih mjesta u njima, 

među ostalim i kroz produktivna ulaganja  

•Posebni cilj: 1. iv. Razvoj vještina za pametnu specijalizaciju, industrijsku tranziciju i poduzetništvo  

Prioritet 2. Poticanje zelene tranzicije potpomognutih i brdsko planinskih područja  

•Posebni cilj: 2. iv. Promicanje prilagodbe klimatskim promjenama i sprječavanja rizika od katastrofa 

te otpornosti, uzimajući u obzir pristupe utemeljene na ekosustavima  

•Posebni cilj: 2. v. Promicanje pristupa vodi i održivog upravljanja vodama  

Prioritet 3. Unaprjeđenje biciklističke infrastrukture u potpomognutim područjima  

•Posebni cilj: 2. viii Promicanje održive multi modalne gradske mobilnosti kao dijela prijelaza na 

gospodarstvo s nultom neto stopom emisija ugljika  

Prioritet 4. Povećanje pristupačnosti socijalne i obrazovne infrastrukture uz turističku revitalizaciju 

potpomognutih i brdsko-planinskih područja  

•Posebni cilj: 4. ii. Poboljšanje jednakog pristupa uključivim i kvalitetnim uslugama obrazovanja, 

osposobljavanja i cjeloživotnog učenja kroz razvoj pristupačne infrastrukture, među ostalim i jačanje 

otpornosti obrazovanja i osposobljavanja na daljinu i na internetu  

•Posebni cilj: 4. iii. Promicanje socioekonomske uključenosti marginaliziranih zajednica, kućanstava s 

niskim dohotkom i skupina u nepovoljnom položaju, uključujući osobe s posebnim potrebama, kroz 

integrirana djelovanja, uključujući stanovanje i socijalne usluge  

•Posebni cilj: 4. vi. Jačanje uloge kulture i održivog turizma u gospodarskom razvoju, socijalnoj 

uključenosti i socijalnim inovacijama  

Prioritet 5. Razvoj urbanih područja kao pokretača regionalnog razvoja i razvoja njihovih funkcionalnih 

područja te razvoj održivih i zelenih otoka   
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•Posebni cilj: 5. i. Poticanje integriranog i uključivog društvenog i gospodarskog razvoja, razvoja u 

području okoliša, kulture, prirodne baštine, održivog turizma i sigurnosti u urbanim područjima  

•Posebni cilj: 5. ii. Poticanje integriranog i uključivog lokalnog društvenog i gospodarskog razvoja, 

lokalnog razvoja u području okoliša, kulture, prirodne baštine, održivog turizma i sigurnosti u 

područjima koja nisu urbana  

Prioritet 6. Pravedna tranzicija.  

Općina je kroz proces planiranja budućih projekata dodatno uključila mogućnosti financiranja iz navedenog 

programa te će kontinuirano pripremati projektnu dokumentaciju za prijavu projekata koji će se financirati 

putem europskih sredstava.    
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4. PRIORITETI RAZVOJA OPĆINE POJEZERJE ZA RAZDOBLJE DO 2025. 
SA POSEBNIM CILJEVIMA I MJERAMA  
 

Općina Pojezerje će kroz provedbu mjera i aktivnosti navedenih u ovom dokumentu, a koje su usklađene s 

hijerarhijski nadređenim aktom strateškog planiranja tj. Planom razvoja DNŽ do 2027.,  provoditi aktivnosti 

kojima će se razvijati i usmjeriti svoje djelovanje u smjeru razvoja i prosperiteta svih svojih stanovnika.  

Popis prioriteta, posebnih ciljeva i mjera putem kojih će se to provoditi se nalazi u tablici niže. 

PRIORITETI POSEBNI CILJEVI MJERE 

1. Jačanje otpornosti 

gospodarstva i povećanje 

ulaganja u održivo I digitalno 

gospodarstvo 

1.1. Unaprjeđenje poslovnog okruženja 

1.1.1. Poboljšanje kvalitete poduzetničke infrastrukture i 

potpornih programa 

1.1.2.  Razvoj selektivnih oblika turizma 

1.2. Poboljšanje konkurentnosti u turizmu, 

poljoprivredi, akvakulturi i ribarstvu   

1.2.1. Poboljšanje konkurentnosti u poljoprivredi, 

akvakulturi i ribarstvu 

2. Poboljšanje kvalitete životate 

unaprjeđenje ljudskog kapitala   

2.1. Unaprjeđenje kvalitete i dostupnosti 

društvenih usluga 

2.1.1. Unaprjeđenje obrazovne infrastrukture, kvalitete 

programa i ljudskih resursa u obrazovanju 

2.1.2. Osnaživanje sustava socijalne uključenosti 

2.1.3. Unaprjeđenje sportske i rekreacijske infrastrukture i 

programa 

2.2. Poticanje demografskog razvoja 
2.2.1. Planiranje i provedba aktivnosti za poboljšanje 

demografskih prilika 

3. Očuvanje okoliša, poboljšanje 

povezivosti i održivo korištenje 

baštine   

3.1. Održavanje i ulaganja u poboljšanje 

infrastrukturnih objekata i uređaja, te 

javnih površina i građevina 

3.1.1. Unaprjeđenje gospodarenje vodama i otpadom 

3.1.2. Unaprjeđenje energetske infrastrukture, povećanje 

energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora 

energije 

3.2. Očuvanje, valorizacija i održivo 

korištenje prirode i kulturne baštine 
3.2.1. Očuvanje i valorizacija prirodne i kulturne baštine 

3.3. Poboljšanje unutarnje i vanjske 

povezivosti te zelene mobilnosti 

3.3.1. Ulaganje u zelenu mobilnost i poticanje razvoja 

pametnih rješenja u prometnom sustavu 

3.3.2. Poticanje cjelovitog razvoja prometne infrastrukture 

4. Unaprjeđenje upravljanja 

razvojem  

4.1. Razvoj sustava prostornog planiranja i 

upravljanja imovinom te jačanje kvalitete 

institucija u javnom sektoru 

4.1.1. Jačanje kvalitete županijskih i lokalnih institucija 

4.1.2. Razvoj sustava prostornog planiranja i upravljanja 

imovinom 

4.1.3. Aktivacija neiskorištene državne imovine 

4.2. Povećanje sposobnosti institucija u 

pogledu odgovora na krizne situacije  

4.2.1. Poboljšanje sustava vatrogastva 

4.2.2. Jačanje ostalih dijelova sustava zaštite i spašavanja 
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PRIORITET 1. JAČANJE OTPORNOSTI GOSPODARSTVA I POVEĆANJE ULAGANJA U 
ODRŽIVO I DIGITALNO GOSPODARSTVO 
 

Cilj ovog prioriteta je pružiti podršku gospodarstvu te poticati jačanje proizvodno-prodajnih lanaca kojima se 

osnažuje plasman poljoprivredno-prehrambenih proizvoda na tržište. Također, cilj je usmjeren i na bolju 

upotrebu državnog zemljišta i aktivaciju gospodarske zone, te davanja istih na korištenje poljoprivrednicima i 

poduzetnicima, te na taj način poticati gospodarsku djelatnost. 

 

Prioritet će se realizirati kroz provedbu sljedećih posebnih ciljeva:   

CILJ: 1.1. Unaprjeđenje poslovnog okruženja se odnosi na razvoj gospodarske klime na području Općine kroz 

davanje poticaja zainteresiranim dionicima.  

MJERA: 1.1.1. Poboljšanje kvalitete poduzetničke infrastrukture i potpornih programa se odnosi na poboljšanje 

poduzetničke klime u Općini, a kroz ulaganja u gospodarsku zonu 

Popis indikativnih aktivnosti: 

1.1.1.1. Ulaganja u razvoj poduzetničke infrastrukture 

MJERA: 1.1.2.  Razvoj selektivnih oblika turizma se odnosi na razvoj selektivnih oblika turizma za koje ima 

potencijala na području Općine, a prvenstvano na planirani razvoj ciko, agro i eno turizma.  

Popis indikativnih aktivnosti:  

1.1.2.1. Izrada projekta razvoja cikloturizma 

1.1.2.2. Priprema projekta za uspostavu turističke atrakcije vinskih staza Pojezerja 

CILJ: 1.2. Poboljšanje konkurentnosti u turizmu, poljoprivredi, akvakulturi i ribarstvu  kroz sufinanciranje potiče 

razvoj primarnih gospodarskih djelatnosti kroz dodjelu poticaja.  

MJERA: 1.2.1. Poboljšanje konkurentnosti u poljoprivredi, akvakulturi i ribarstvu  se odnosi na podržavanje 

poljoprivredne djelatnosti kroz financiranje LAG-a 

Popis indikativnih aktivnosti: 

1.2.1.1. Poticanje ekološke poljoprivrede  

1.2.1.2. .Priprema projekata izgradnje infrastrukture za navodnjavanje poljoprivrednih površina 

1.2.1.3. Potpore za udruživanje u poljoprivredi, akvakulturi i ribarstvu, uključujući LAG-ove i FLAG-ove 

 

PRIORITET 2. POBOLJŠANJE KVALITETE ŽIVOTA I UNAPRJEĐENJE LJUDSKOG KAPITALA  
 

Cilj prioriteta je poboljšanje kvalitete života i unaprjeđenje ljudskog kapitala. S obzirom na demografsko stanje 

i konstantno smanjenje broja stanovnika u općini, jedna od najvažnijih potreba je poticanje demografske 

revitalizacije pružanjem potpora i boljih uvjeta života kroz provedbu ciljanih infrastrukturnih ulaganja te 

poboljšanje uvjeta obrazovanja, zdravstva, socijale, kulture  te sporta i rekreacije.  
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Prioritet će se realizirati kroz provedbu sljedećih posebnih ciljeva:   

CILJ: 2.1. Unaprjeđenje kvalitete i dostupnosti društvenih usluga  potiče poboljšanje kvalitete življenja kroz 

provedbu ciljanih infrastrukturnih ulaganja i poboljšanje uvjeta obrazovanja, zdravstva, socijalne skrbi, kulture 

i sporta 

MJERA: 2.1.1. Unaprjeđenje obrazovne infrastrukture, kvalitete programa i ljudskih resursa u obrazovanju se 

odnosi na ulaganje u obrazovanje kroz sufinanciranje školskih udžbenika i pribora, financiranje rada 

predškolskih ustanova  te sustavno poticanje uspješnih pojedinaca u obrazovanju. 

Popis indikativnih aktivnosti: 

2.1.1.1. Sustavno poticanje/nagrađivanje uspješnih pojedinaca/udruga/ustanova u obrazovanju 

2.1.1.2. Subvencioniranje predškolskog odgoja za svu djecu 

2.1.1.3. Subvencioniranje prehrane za djecu u predškolskom odgoju  

2.1.1.4. Subvencioniranje nabavke sitnog inventara, literature i igračaka u predškolskom odgoju 

2.1.1.5. Sufinanciranje nabavke udžbenika i školskog pribora 

MJERA: 2.1.2. Osnaživanje sustava socijalne uključenosti se odnosi na smanjenje socijalne i egzistencijalne 

ugroženosti ranjivih skupina kroz sufinanciranje ogrjeva, pomoći ugroženima, te  sufinanciranje rada udruga i 

organizacija. 

Popis indikativnih aktivnosti: 

2.1.2.1. Pružanje usluga prehrane i pomoći u kući korisnicima socijalne skrbi  

2.1.2.2. Pomoć pri nabavi ogrijeva  korisnicima minimalne socijalne naknade 

2.1.2.3. Financiranje javnih udruga i vjerskih zajednica 

2.1.2.4.  Zbrinjavanje pasa i mačaka, deratizacija i dezinsekcija 

MJERA: 2.1.3. Unaprjeđenje sportske i rekreacijske infrastrukture i programa se odnosi na ulaganja u poticanje 

razvoja sporta,  te izgradnju i  održavanje odgovarajuće sportske infrastrukture. 

Popis indikativnih aktivnosti: 

2.1.3.1.Unaprjeđenje postojeće i izgradnja nove sportske, rekreacijske i trenažne infrastrukture 

2.1.3.2. Potpore profesionalnim sportašima, rekreativcima, entuzijastima i trenerima u razvoju projekata 

kojima se potiče zdrav način života 

CILJ: 2.2. Poticanje demografskog razvoja nastoji osnažiti postojeće i osmisliti nove mjere za poboljšanje 

demografskih prilika.  

MJERA: 2.2.1. Planiranje i provedba aktivnosti za poboljšanje demografskih prilika se odnosi na pomoć za 

novorođeno dijete i sufinanciranje učeničkog prijevoza 

Popis indikativnih aktivnosti: 

2.2.1.1. Dodjela izravnih potpora ciljanoj populaciji u funkciji demografskog razvoja 

2.2.1.2. Financiranje prijevoza učenika u osnovnim I srednjim školama u suradnji sa MZO 
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PRIORITET 3. OČUVANJE OKOLIŠA, POBOLJŠANJE POVEZIVOSTI I ODRŽIVO KORIŠTENJE 
BAŠTINE  
 

Glavni ciljevi ovog prioriteta su očuvanje okoliša kroz unaprjeđenje gospodarenja voda i otpada i smanjenja 

upotrebe fosilnih goriva i emisije stakleničkih plinova; poboljšanje prometne povezanosti,  te osiguranje i 

očuvanje prirodne i kulturne baštine.  Očuvanje i briga o okolišu je važna stavka Općine budući da se dijelom 

nalazi u području Natura 2000 te mora očuvati zdrav i raznolik okoliš. Potrebno  je smanjiti upotreba fosilnih 

goriva kao i emisije stakleničkih plinova, poboljšati prometnu povezivosti te poticati snažniji razvoj integriranog 

prometnog sustava temeljenog na ekološkim i „pametnim“ rješenjima.  

 

Prioritet 3 će se realizirati provedbom tri posebna cilja:   

CILJ: 3.1. Održavanje i ulaganja u poboljšanje infrastrukturnih objekata i uređaja, te javnih površina i građevina  

ima za cilj povećati upotrebu obnovljivih izvora energija, te potaknuti racionalno gospodarenje vodama i 

otpadom.  

 Mjera: 3.1.1. Unaprjeđenje gospodarenje vodama i otpadom ima za cilj osigurati pitku vodu u područjima koja 

nemaju razvijenu vodovodnu infrastrukturu te potaknuti na ulaganja sanacije odlagališta otpada i zaštite 

okoliša. 

Popis indikativnih aktivnosti: 

3.1.1.1. Izgradnja sustava vodovoda i odvodnje 

3.1.1.2. Ulaganja u održavanje i bolje upravljanje postojećom vodoopskrbnom mrežom i odvodnjom 

3.1.1.3. Sanacija i zatvaranje divljih i službenih odlagališta otpada 

 

MJERA: 3.1.2. Unaprjeđenje energetske infrastrukture, povećanje energetske učinkovitosti i korištenja 

obnovljivih izvora energije se odnosi na ulaganja u modernizaciju i održavanje javne rasvjete. 

Popis indikativnih aktivnosti: 

3.1.2.1. Modernizacija javne rasvjete 

CILJ: 3.2. Očuvanje, valorizacija i održivo korištenje prirode i kulturne baštine  

MJERA: 3.2.1. Očuvanje i valorizacija prirodne i kulturne baštine se odnosi na očuvanje i valorizaciju kulturnih 

dobara na poddručju Općine 

Popis indikativnih aktivnosti: 

3.2.1.1. Opremanje unutarnjeg i vanjskog izložbemog prostora kamenih kugli 

 

CILJ: 3.3. Poboljšanje unutarnje i vanjske povezivosti te zelene mobilnosti se temelji na poboljšanju prometne 

povezivosti te poticanju snažnijeg razvoja prometnog sustava  
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MJERA: 3.3.1. Ulaganje u zelenu mobilnost i poticanje razvoja pametnih rješenja u prometnom sustavu se 

odnosi na osiguranje bolje prometne infrastrukture u Općini, ulaganja u održavanje i izgradnju nogostupa i 

nerazvrstanih cesta. 

Popis indikativnih aktivnosti:  

3.3.1.1. Gradnja, uređenje i označavanje pješačkih staza/zona/ruta 

3.3.1.2. Izgradnja el. punionica za bicikle i nabava el. bicikala 

3.3.1.3. Gradnja vidikovca na brdu Gračina 

MJERA: 3.3.2. Poticanje cjelovitog razvoja prometne infrastrukture se odnosi na unaprijeđenje prometne 

infrastrukture na području Općine 

Popis indikativnih aktivnosti:  

3.3.2.1. Ulaganja u povećanje kvalitete i sigurnosti postojećih županijskih, lokalnih i ostalih prometnica 

 

PRIORITET 4. UNAPRJEĐENJE UPRAVLJANJA RAZVOJEM 
 

Ovom prioritetu glavni je cilj provoditi aktivnosti kojima će se povećati kapaciteti javnog sektora Općine za 

formuliranje i provedbu javnih politika koje doprinose ciljevima razvoja Općine ali i Županije.  Pritom se 

posebna pažnja daje razvoju sustava prostornog planiranja na principima visokokvalitetne kulture građenja i 

upravljanja imovinom kao vrlo važnim instrumentima djelovanja županijske i lokalne razine u promicanju 

ukupnog društveno-gospodarskog razvoja.  

Prioritet će se realizirati kroz provedbu dva posebna cilja: 

CILJ: 4.1. Razvoj sustava prostornog planiranja i upravljanja imovinom te jačanje kvalitete institucija u javnom 

sektoru, se odnosi na jačanje ljudskih kapaciteta u cilju bolje provedbe javnih politika i usluga, a poseban se 

naglasak stavlja na  prostorno planiranje i upravljanje državnom imovinom.  

MJERA: 4.1.1. Jačanje kvalitete županijskih i lokalnih institucija se odnosi na ulaganja u razvoj institucionalnih 

kapaciteta javnog sektora i  jačanje ljudskih potencijala.  

Popis indikativnih aktivnosti: 

4.1.1.1. Jačanje transparentnosti rada javne uprave i uključivanje građana kroz participativno upravljanje i 

druge metode 

4.1.1.2. Aktivnosti redovnog poslovanja i održavanja javne infrastrukture 

4.1.1.3. Digitalizacija javne uprave 

MJERA: 4.1.2. Razvoj sustava prostornog planiranja i upravljanja imovinom se odnosi na razvijanje strategije 

za pametan razvoj općine i izradu projektnih dokumentacija, UPU i DPU. 

Popis indikativnih aktivnosti: 

4.1.2.1. Izrada projektnih dokumenata te UPU-a i  DPU-a 

MJERA: 4.1.3. Aktivacija neiskorištene državne imovine se odnosi na prenamijenu i/ili aktivaciju imovine koja 

je neiskorištena 
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Popis indikativnih aktivnosti: 

4.1.3.1. Adaptacaija društvenog doma u Malom Prologu 

CILJ: 4.2. Povećanje sposobnosti institucija u pogledu odgovora na krizne situacije ima za cilj unaprijediti 

kapacitete javnih službi za odgovor u kriznim situacijama.  

MJERA: 4.2.1. Poboljšanje sustava vatrogastva se odnosi na financiranje javnih vatrogasnih postrojbi u svrhu 

bolje zaštite od požara a sve u skladu sa Zakonom o vatrogastvu. 

Popis indikativnih aktivnosti:  

4.2.1.1. Osiguranje primjerenih ljudskih resursa 

 

MJERA: 4.2.2. Jačanje ostalih dijelova sustava zaštite i spašavanja se odnosi na jačanje kapaciteta i i opreme 

sustava civilne zaštite u svrhu stvaranja boljeg i održivog sustava civilne zaštite.  

Popis indikativnih aktivnosti: 

4.2.2.1. Osiguranje primjerenih ljudskih resursa 

4.2.2.2. Nabavka odgovarajuće opreme 

5. INDIKATIVNI FINANCIJSKI OKVIR ZA PROVEDBU MJERA, 
AKTIVNOSTI I PROJEKATA SA PRIPADAJUĆIM POKAZATELJIMA 
REZULTATA 
 

Indikativni financijski okvir dan je u obliku tabličnog prikaza u - Prilog 1. Osim mjera i aktivnosti koje će Općina 

provoditi tablica sadrži i financijsku poveznicu na proračun za 2022. i projekcije za 2023., 2024. i 2025. godinu. 

Ovaj prikaz zadaje i okvir za praćenje provedbe navedenih mjera i aktivnosti te uključuje podatke o vrsti mjere 

(reformska/investicijska/ostalo), doprinosu mjera digitalnoj i zelenoj tranziciji, provedbi ciljeva održivog 

razvoja Ujedinjenih naroda te ispunjenju obveza uređenih posebnim državnim propisima za pojedina 

geografska područja, pregled pokazatelja za praćenje rezultata provedbe mjere za svaku godinu zaključno do 

2025. godine, podatke o roku provedbe mjera, ciljanim vrijednostima i pokazateljima rezultata provedbe istih.  
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6. OKVIR ZA PRAĆENJE PROVEDBE PROGRAMA 
 

Praćenje i izvještavanje temelji se na načelima strateškog planiranja i upravljanja razvojem iz Zakona o sustavu 

strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske. Rokovi i postupci praćenja i izvještavanja o 

provedbi propisani su Pravilnikom o rokovima i postupcima praćenja i izvještavanja o provedbi akata 

strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) 

samouprave (»Narodne novine«, br. 6/19). 

Praćenje provedbe proces je prikupljanja, analize i usporedbe pokazatelja kojima se sustavno prati uspješnost 

provedbe programskih mjera s ciljem  pružanja pravovremenih i relevantnih informacija ključnim nositeljima 

strateškog planiranja na nacionalnoj razini i razini lokalne i područne (regionalne) samouprave te široj javnosti 

o statusu provedbe. 

Temeljen članka 24 Zakonu o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske 

(„Narodne novine“, br. 123/17), jedinica područne (regionalne) samouprave izvješćuje polugodišnje i godišnje 

putem regionalnog koordinatora Koordinacijsko tijelo (Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU) o 

provedbi programa do 31. srpnja tekuće godine (za prethodnu godinu) do 31. siječnja tekuće godine (za 

prethodnu godinu).  

 

Sadržaj polugodišnjeg i godišnjeg izvješća o provedbi programa jedinica lokalne i područne (regionalne) 

samouprave te detaljne tehničke i metodološke upute za njegovo popunjavanje utvrđeni su Priručnikom o 

strateškom planiranju koji opisuje metodologiju i postupke u procesu pripreme, izrade, donošenja i praćenja 

provedbe akta i način upravljanja cjelokupnim sustavom strateškog planiranja i upravljanja razvojem. 

Ciljevi praćenja i izvještavanja su: 

– sustavno praćenje uspješnosti provedbe programa, 

– učinkovito upravljanje provedbom i kontinuirano unapređivanje javne politike korištenjem rezultata 

praćenja i izvještavanja, 

– pružanje pravovremenih i relevantnih osnova donositeljima odluka prilikom određivanja prioriteta razvojne 

politike, donošenja odluka na razini planiranja i reviziju programa kroz analizu učinka, ishoda i rezultata 

provedenih ciljeva i mjera, 

– utvrđivanje nenamjernih pozitivnih i negativnih posljedica provedbe planskih dokumenta, 

– povezivanje politike, programa, prioriteta, mjera i razvojnih projekata i 

– osiguranje transparentnosti i odgovornosti za korištenje javnih sredstava i izvještavanje javnosti o učincima 

potrošnje javnih sredstava. 

Obveznik izrade izvješća je nositelj izrade Provedbenog programa, a podnosi se izvršnom tijelu jedinice lokalne 

samouprave dva puta godišnje. 

Sadržaj izvješća te detaljne upute za njegovo popunjavanje utvrđuju se Priručnikom o strateškom planiranju  

koji opisuje metodologiju i postupke u procesu pripreme, izrade, donošenja i praćenja provedbe akta i način 

upravljanja cjelokupnim sustavom strateškog planiranja i upravljanja razvojem.  

 



 do 2025.

Redni broj mjere
Naziv cilja nadređenog akta 

strateškog p
Program u  proračunu JLS Naziv mjere

Svrha provedbe mjere
Procijenjeni trošak 

provedbe mjere 

(u HRK)

Poveznica na izvor financiranja  u  

proračunu JLS

Nadležnost / odgovornost za 

provedbu mjere
Oznaka mjere (R/I/O)

Doprinos mjere  ispunjenju obveza 

uređenih posebnim propisima SDG

Doprinos 

zelenoj tranziciji 

EU-a

 (DA/NE)

Doprinos 

digitalnoj transformaciji 

EU-a 

 (DA/NE)

Ključne aktivnosti 

Planirani rok postignuća  aktivnosti 

nužnih za ostvarenje mjera

(mjesec, godina)

Rok provedbe mjere 

(mjesec, godina)
Pokazatelj rezultata 

Početna vrijednost

2021

Ciljna

vrijednost

2022.

Ciljna

vrijednost

2023.

Ciljna

vrijednost

2024.

Ciljna

vrijednost

2025.

Plan razvoja DNŽ do 2027.
P 114 Razvoj poduzetničke 

infrastrukture

1.1.1. Poboljšanje kvalitete 

poduzetničke infrastrukture i potpornih 

programa 

Mjera se odnosi na poboljšanje 

poduzetničke klime u Općini, a kroz 

ulaganja u gospodarsku zonu 

1,200,000.00 K000004 Poduzetnička zona Općina Pojezerje I DA 9 NE NE
1.1.1.1. Ulaganja u razvoj poduzetničke 

infrastrukture 
Prosinac 2025. godine Od 2022. do 2025. godine

Ukupan broj poduzetnika i m2 površine 

poduzetničke zone
5 poduzetnika 5 poduzetnika 6 poduzetnika  8 poduzetnika  10 poduzetnika

Plan razvoja DNŽ do 2027. EU sufinanciranje/MINT 200,000.00 EU sufinanciranje/MINT Općina Pojezerje I DA NE NE
1.1.2.1. Izrada projekta razvoja 

cikloturizma
Lipanj 2025. godine Od 2022. do 2025. godine Zrelost projekta

Potpisan sporazum sa susjednim 

gradovima o razvoju cikloturizma
Idejni projekt Izvedbeni projekt Pripremni radovi

Izgradnja i označavanje biciklističkih 

staza/ruta

Plan razvoja DNŽ do 2027.
EU sufinanciranje/MINT/Ministarstvo 

poljoprivrede
200,000.00

EU sufinanciranje/MINT/Ministarstvo 

poljoprivrede
Općina Pojezerje I/O DA NE NE

1.1.2.2. Priprema projekta za uspostavu 

turističke atrakcije vinskih staza 

Pojezerja

Lipanj 2025. godine Od 2022. do 2025. godine Zrelost projekta Studija izvodivosti Idejni projekt Izvedbeni projekt Pripremni radovi Stavljanje u funkciju 

Plan razvoja DNŽ do 2027.
EU sufinanciranje/Ministarstvo 

poljoprivrede
500,000.00

EU sufinanciranje/MINT/Ministarstvo 

poljoprivrede
Općina Pojezerje O DA NE NE

1.2.1.1. Poticanje ekološke 

poljoprivrede 
Prosinac 2025. godine Od 2022. do 2025. godine Broj isplaćenih potpora 0 potpora 2 potpore 5 potpora 8 potpora 10 potpora

Plan razvoja DNŽ do 2027.
EU sufinanciranje/Ministarstvo 

poljoprivrede
1,000,000.00

EU sufinanciranje/MINT/Ministarstvo 

poljoprivrede
Općina Pojezerje I DA NE NE

1.2.1.2. .Priprema projekata izgradnje 

infrastrukture za navodnjavanje 

poljoprivrednih površina

Prosinac 2025. godine Od 2022. do 2025. godine Zrelost projekta - - -
Sporazum o provedbi projekta sa 

susjednim gradovima
Idejni projekt

Plan razvoja DNŽ do 2027. P118  Poticanje razvoja poljoprivrede 89,000.00 A000050 Sufinanciranje LAG-a Općina Pojezerje I/O DA NE NE

1.2.1.3. Potpore za udruživanje u 

poljoprivredi, akvakulturi i ribarstvu, 

uključujući LAG-ove i FLAG-ove

 Prosinac 2022. godine Od 2022. do 2025. godine Broj dodijeljenih potpora 2 potpore 3 potpore 3 potpore 4 potpore 5 potpora

Plan razvoja DNŽ do 2027. P 105 Javne potrebe u školstvu 420,000.00
A0000029 Stipendije, školarine i ostala 

ulaganja u školstvo 
Općina Pojezerje DA NE NE 

2.1.1.1. Sustavno 

poticanje/nagrađivanje uspješnih 

pojedinaca/udruga/ustanova u 

obrazovanju

 Prosinac 2022. godine Od 2022. do 2025. godine Broj dodjeljenih stipendija 5 stipendija 6 stipendija 6 stipendija 8 stipendija 10 stipendija

Plan razvoja DNŽ do 2027. P 104 Predškolski odgoj 534,000.00 A000002 Redovna djelatnost predškole; Općina Pojezerje DA NE NE 
2.1.1.2. Subvencioniranje predškolskog 

odgoja za svu djecu
 Prosinac 2022. godine Od 2022. do 2025. godine

Broj djece čiji je predškolski odgoj 

subvencioniran
22 djeteta 22 djeteta 23 djeteta 24 djeteta 24 djeteta

Plan razvoja DNŽ do 2027. P 104 Predškolski odgoj 80,000.00

A000002 Redovna djelatnost predškole;  

A0000058 Održavanje prostora 

predškole i prehrana djece

Općina Pojezerje DA NE NE 
2.1.1.3. Subvencioniranje prehrane za 

djecu u predškolskom odgoju 
 Prosinac 2022. godine Od 2022. do 2025. godine Broj obroka 22 djeteta 22 djeteta 23 djeteta 24 djeteta  24 djeteta

Plan razvoja DNŽ do 2027. P 104 Predškolski odgoj 17,000.00

 A0000018 Nabava sitnog inventara u 

predškoli; A0000038 Uredski materijal, 

literatura i igračke u predškoli

Općina Pojezerje NE NE NE 

2.1.1.4. Subvencioniranje nabavke 

sitnog inventara, literature i igračaka u 

predškolskom odgoju

 Prosinac 2022. godine Od 2022. do 2025. godine Broj nabavljene literature / igračaka  22 djeteta  22 djeteta  23 djeteta  24 djeteta  24 djeteta

Plan razvoja DNŽ do 2027. P 105 Javne potrebe u školstvu 20,000.00
A0000029 Stipendije, školarine i ostala 

ulaganja u školstvo 
Općina Pojezerje DA NE NE 

2.1.1.5. Sufinanciranje nabavke 

udžbenika i školskog pribora
Prosinac 2022. godine Od 2022. do 2025. godine

Broj ispalćenih potpora za nabavku 

udžbenika i pribora
62 učenika 62 učenika 63 učenika 64 učenika 64 učenika

Plan razvoja DNŽ do 2027. P 103 Socijalna skrb 380,000.00

 A000031 Pomoć kućanstvima; 

A000034 Pomoć nezaposlenim 

osobama; A000035 Pomoć teško 

bolesnim osobama; A000036 Pomoć 

Općina Pojezerje DA NE NE 

2.1.2.1. Pružanje usluga prehrane i 

pomoći u kući korisnicima socijalne 

skrbi 

 Prosinac 2022. godine Od 2022. do 2025. godine Broj isplaćenih potpora 12 korisnika 12 korisnika 15 korisnika  18 korisnika 18 korisnika

Plan razvoja DNŽ do 2027. P 103 Socijalna skrb 20,000.00 A000030 Pomoć u novcu za ogrjev; Općina Pojezerje DA NE NE 

2.1.2.2. Pomoć pri nabavi ogrijeva  

korisnicima minimalne socijalne 

naknade

 Prosinac 2022. godine Od 2022. do 2025. godine Broj isplaćenih potpora 3 potpore 4 potpore 5 potpore 6 potpore 7 potpore

Plan razvoja DNŽ do 2027.
P 108 Javne potrebe u kulturi; P 109 

Javne potrebe u religiji 
340,000.00

A0000042 Rad pol. stranaka, udruga u 

kulturi i ost. Udruga; A000003 

Djelatnosti u religiji 

Općina Pojezerje NE NE NE 
2.1.2.3. Financiranje javnih udruga i 

vjerskih zajednica
 Prosinac 2022. godine Od 2022. do 2025. godine Broj isplaćenih donacija 4 potpore 4 potpore 5 potpora 5 potpora 6 potpora

Plan razvoja DNŽ do 2027. P 103 Socijalna skrb 80,000.00 A100407 Zbrinjavanje pasa Općina Pojezerje NE NE NE 
2.1.2.4.  Zbrinjavanje pasa i mačaka, 

deratizacija i dezinsekcija
 Prosinac 2022. godine Od 2022. do 2025. godine Broj zbrinutih životinja 3 životinje 3 životinje 4 životinje 5 životinja  6 životinja

Plan razvoja DNŽ do 2027. P 110 Javne potrebe u sportu 120,000.00
A000013 Održavanje sportskih 

objekata;
Općina Pojezerje O DA NE NE 

2.1.3.1.Unaprjeđenje postojeće i 

izgradnja nove sportske, rekreacijske i 

trenažne infrastrukture

Prosinac 2025. godine  Od 2022. do 2025. godine Broj realiziranih projekata 2 irgališta i teretana Obnova igrališta Nabava opreme Nabava opreme Obnova igrališta i nabava opreme

Plan razvoja DNŽ do 2027. P 110 Javne potrebe u sportu 250,000.00  A000045 Poticanje amaterskog sporta Općina Pojezerje O DA NE NE 

2.1.3.2. Potpore profesionalnim 

sportašima, rekreativcima, entuzijastima 

i trenerima u razvoju projekata kojima 

se potiče zdrav način života

 Prosinac 2022. godine Od 2022. do 2025. godine Broj isplaćenih potpora  2 potpore 3 potpore 3 potpore 5 potpora  6 potpora

Plan razvoja DNŽ do 2027. P 106 Demografska obnova 150,000.00

A0000040 Potpora za novorođeno 

dijete; Sufinanciranje predškolskog 

odgoja?

Općina Pojezerje DA NE NE 

2.2.1.1. Dodjela izravnih potpora 

ciljanoj populaciji u funkciji 

demografskog razvoja

 Prosinac 2022. godine Od 2022. do 2025. godine Broj isplaćenih potpora 6 potpora 6 potpora 8 potpora 9 potpora 10 potpora

Plan razvoja DNŽ do 2027. P 105 Javne potrebe u školstvu 70,000.00
A0000028 Sufinanciranje javnog 

prijevoza učenika
Općina Pojezerje DA NE NE 

2.2.1.2. Financiranje prijevoza

učenika u osnovnim I srednjim

školama u suradnji sa MZO

 Prosinac 2022. godine Od 2022. do 2025. godine Broj isplaćenih potpora 6 potpora 6 potpora 8 potpora 9 potpora 10 potpora

Plan razvoja DNŽ do 2027.
P 113 Gradnja komunalne 

infrastrukture
720,000.00 K000003 Vodovodna mreža Općina Pojezerje DA NE NE

3.1.1.1. Izgradnja sustava vodovoda i 

odvodnje
Prosinac 2023. godine Od 2022. do 2025. godine

Duljina izgrađenog sustava u 

metrima/kilometrima
1,2 km 1,2 km  1,0 km 1,0 km 0,5 km

Plan razvoja DNŽ do 2027.
P 119 Unaprijeđenje stanovanja i 

zajednice
70,000.00 A000025 Opskrba vodom Općina Pojezerje DA NE NE

3.1.1.2. Ulaganja u održavanje i bolje 

upravljanje postojećom 

vodoopskrbnom mrežom i odvodnjom

 Prosinac 2022. godine Od 2022. do 2025. godine Broj obnovljenih dijelova sustava 3 dijela 3 dijela 3 dijela 4 dijela 5 dijelova

Plan razvoja DNŽ do 2027.
P 116 Zaštita okoliša; P 119 

Unaprijeđenje stanovanja i zajednice
170,000.00

K000004 Zeleni otoci; A000026 Odvoz 

komunalnog otpada; A000027 

Komunalno uređenje 

Općina Pojezerje DA NE NE
3.1.1.3. Sanacija i zatvaranje divljih i 

službenih odlagališta otpada 
 Prosinac 2022. godine Od 2022. do 2025. godine Broj odlagališta 2 odlagališta 2 odlagališta 3 odlagališta 4 odlagališta  5 odlagališta

Plan razvoja DNŽ do 2027.

P 113 Gradnja komunalne 

infrastrukture; P 119 Unaprijeđenje 

stanovanja i zajednice; P 101 Redovna 

djelatnost 

3.1.2. Unaprjeđenje energetske 

infrastrukture, povećanje energetske 

učinkovitosti i korištenja obnovljivih 

izvora energije

Mjera se odnosi na ulaganja u 

modernizaciju i održavanje javne 

rasvjete

820,000.00

K000004 Javna rasvjeta; A000024 

Opskrba električnom energijom Javna 

rasvjeta; A000006 Održavanje javne 

rasvjete 

Općina Pojezerje O DA 7 DA NE 3.1.2.1. Modernizacija javne rasvjete  Prosinac 2023. godine Od 2022. do 2025. godine Broj rasvjetnih tijela 236 rasvjetnih tijela 50 rasvjetnih tijela 50 rasvjetnih tijela 30 rasvjetnih tijela 30 rasvjetnih tijela

Plan razvoja DNŽ do 2027.
3.2. Očuvanje, valorizacija i održivo 

korištenje prirode i kulturne baštine

EU sufinanciranje/Ministarstvo kulture 

RH

3.2.1. Očuvanje i valorizacija prirodne i 

kulturne baštine 

Mjera se odnosi na očuvanje i 

valorizaciju kulturnih dobara na 

poddručju Općine

600,000.00
EU sufinanciranje/Ministarstvo kulture 

RH
Općina Pojezerje I/O DA 4 NE NE

3.2.1.1. Opremanje unutarnjeg i 

vanjskog izložbemog prostora kamenih 

kugli

Prosinac 2024 Od 2022. do 2024. godine Zrelost projekta
Izrađena studija izvodljivosti, 

ishodovani idejni i zvedbeni projekt
Pripremni radovi na uređenju okoliša Pripremni radovi na uređenju zgrade

Nabava izložbenih vitrina i ostalog 

inventara

Stavljanje u funkciju izložbenog 

prostora

Plan razvoja DNŽ do 2027.

P 113 Gradnja komunalne 

infrastrukture; P 102 Održavanje 

komunalne infrastrukture 

1,200,000.00
K000001 Nogostupi; A000008 

Održavanje nerazvrstanih  cesta 
Općina Pojezerje I/O DA NE NE

3.3.1.1. Gradnja, uređenje i 

označavanje pješačkih staza/zona/ruta
 Lipanj 2025. godine  Od 2022. do 2025. godine

Količina uređenih staza/zona/ruta (dulja 

uređenih staza ili površina uređenih 

zona/ruta) (izaberite što je po Vama 

najprikladnije=

0,1 ha 0,1 ha 0,2 ha 0,2 ha 0,2 ha

Plan razvoja DNŽ do 2027. EU sufinanciranje/MINT 200,000.00 EU sufinanciranje/MINT Općina Pojezerje I/O DA DA NE
3.3.1.2. Izgradnja el. punionica za 

bicikle i nabava el. bicikala
 Lipanj 2025. godine  Od 2022. do 2025. godine Zrelost projekta - Idejni projekt Izvedbeni projekt Izgradnja 2 punionice Nabavka bicikala

Plan razvoja DNŽ do 2027.
EU sufinanciranje/Ministarstvo kulture 

RH
110,000.00

EU sufinanciranje/Ministarstvo kulture 

RH
Općina Pojezerje I/O DA NE NE 

3.3.1.3. Gradnja vidikovca na brdu 

Gračina
 Lipanj 2025. godine  Od 2022. do 2025. godine Zrelost projekta Idejni projekt

Pripremni radovi na uređenju 

pristupnih puteva
Pripremni radovi na uređenju okoliša

Građevinski radovi na pristupnim 

putevima
Završni građevinski radovi

Plan razvoja DNŽ do 2027. EU sufinanciranje/MMPI
3.3.2. Poticanje cjelovitog razvoja 

prometne infrastrukture

 Mjera se odnosi na unaprijeđenje 

prometne infrastrukture na području 

Općine

50,000.00 EU sufinanciranje/MMPI Općina Pojezerje O DA 9 NE NE

3.3.2.1. Ulaganja u povećanje kvalitete i 

sigurnosti postojećih županijskih i 

lokalnih prometnica

Prosinac 2025. godine  Od 2022. do 2025. godine Broj kilometara 20.00 kn 22.00 kn 25.00 kn 28.00 kn 30.00 kn

Plan razvoja DNŽ do 2027.
P 101  Redovna djelatnost; P 119 

Unaprijeđenje stanovanja i zajednice 
680,000.00

A000001 Redovna djelatnost JUO; 

A0000014 Intelektualne i osobne 

usluge; A0000015 Naknade članovima 

predstavničkih i izvršnih tijela; 

Općina Pojezerje DA NE NE

4.1.1.1. Jačanje transparentnosti rada 

javne uprave i uključivanje građana 

kroz participativno upravljanje i druge 

metode

 Prosinac 2022. godine Od 2022. do 2025. godine
Broj projekata JLS kojima je odobreno 

sufinanciranje sredstvima ESI fondova
2 projekta 3 projekta 3 projekta 4 projekta 4 projekta

Plan razvoja DNŽ do 2027.
P 101  Redovna djelatnost; P 119 

Unaprijeđenje stanovanja i zajednice 
40,000.00

A000001 Redovna djelatnost JUO; 

A000004 Održavanje opreme; 

A0000014 Intelektualne i osobne 

usluge; A0000015 Naknade članovima 

Općina Pojezerje DA NE NE

4.1.1.2. Aktivnosti redovnog 

poslovanja i održavanja javne 

infrastrukture

 Prosinac 2022. godine Od 2022. do 2025. godine Broj aktivnosti 5 aktivnosti 5 aktivnosti 6 aktivnosti 8 aktivnosti 8 aktivnosti

Plan razvoja DNŽ do 2027. 50,000.00 Općina Pojezerje O 16 NE DA 4.1.1.3. Digitalizacija javne uprave Siječanj 2023. godine Od 2022. do 2025. godine Broj digitaliziranih usluga 1 0 0 0 0

Plan razvoja DNŽ do 2027.
P 101  Redovna djelatnost; P 119 

Unaprijeđenje stanovanja i zajednice 

4.1.2. Razvoj sustava prostornog 

planiranja i upravljanja imovinom

Mjera se odnosi na razvijanje strategije 

za pametan razvoj općine i izradu 

projektnih dokumentacija, UPU i DPU. 

760,000.00

A000001 Redovna djelatnost JUO; 

A0000014 Intelektualne i osobne 

usluge; A000007 Održavanje 

građevinskih objekata

Općina Pojezerje O DA 16 NE NE
4.1.2.1. Izrada projektnih dokumenata 

te UPU-a i  DPU-a
 Prosinac 2022. godine Od 2022. do 2025. godine Broj izrađenih dokumenata 2 projekta 3 projekta 3 projekta 4 projekta 4 projekta

Plan razvoja DNŽ do 2027.
4.1.3. Aktivacija neiskorištene državne 

imovine

Mjera se odnosi na prenamijenu i/ili 

aktivaciju imovine koja je neiskorištena
150,000.00 Općina Pojezerje NE NE

4.1.3.1. Adaptacaija društvenog doma u 

Malom Prologu
Prosinac 2023. godine Od 2022. do 2023. godine Zrelost projekta Pripremni radovi Građevinski radovi Stavljanje u funkciju

Plan razvoja DNŽ do 2027. P 111  Zaštita od požara 4.2.1. Poboljšanje sustava vatrogastva 

Mjera se odnoi na financiranje javnih 

vatrogasnih postrojbi u svrhu bolje 

zaštite od požara a sve u skladu sa 

Zakonom o vatrogastvu.

350,000.00 A000046 Zaštita od požara Općina Pojezerje O NE 13 NE NE
4.2.1.1. Osiguranje primjerenih ljudskih 

resursa
Prosinac 2022. godine Od 2022. do 2025. godine Broj zaposlenih 4 sezonski zaposlena 4 sezonski zaposlena 4 sezonski zaposlena 4 sezonski zaposlena 4 sezonski zaposlena

Plan razvoja DNŽ do 2027.
P 103 Socijalna skrb P 112  Civilna 

zaštita i spašavanje
40,000.00

A000047 Zaštita i spašavanje ; A000032 

Redovna djelatnost crvenog križa i 

HGSS-a 

Općina Pojezerje NE NE NE
4.2.2.1. Osiguranje primjerenih ljudskih 

resursa
 Prosinac 2022. godine Od 2022. do 2025. godine Broj zaposlenih 0 zaposlenih 0 zaposlenih 1 zaposleni 1 zaposleni 1 zaposleni

Plan razvoja DNŽ do 2027.

P 103 Socijalna skrb;  P 112  Civilna 

zaštita i spašavanje; P101 Redovna 

djelatnost 

760,000.00

A000047 Zaštita i spašavanje ; A000032 

Redovna djelatnost crvenog križa i 

HGSS-a; T000001 Nabava dugotrajne 

imovine za potrebe op. Službi 

Općina Pojezerje NE NE NE 4.2.2.2. Nabavka odgovarajuće opreme  Prosinac 2023. godine Od 2022. do 2025. godine Količina nabavljene opreme 186 komada 150 komada 120 komada 50 komada  50 komada

OKVIR ZA PRAĆENJE PROVEDBE

Prilog 1.  Predložak za izradu Provedbenog programa jedinice lokalne samouprave

NOSITELJ IZRADE AKTA: Općina Pojezerje Razdoblje važenja akta: DATUM IZRADE / IZMJENE AKTA

2

2.1. Unaprjeđenje kvalitete i 

dostupnosti društvenih usluga

2.2. Poticanje demografskog razvoja 

9

1.2. Poboljšanje konkurentnosti u 

turizmu, poljoprivredi, akvakulturi i 

ribarstvu                                    

1.2.1. Poboljšanje konkurentnosti u 

poljoprivredi, akvakulturi i ribarstvu

Mjera se odnosi na podržavanje 

poljoprivredne djelatnosti kroz 

fifnaciranje LAG-a, poboljšanje sustava 

navodnjavanja i poticaja za ekološku 

proizvodnju

REFORMSKE, INVESTICIJSKE I OSTALE MJERE

1

1.1. Unaprijeđenje poslovnog okruženja

1.1.2.  Razvoj selektivnih oblika 

turizma

Mjera se odnosi na razvoj selektivnih 

oblika turizma za koje ima potencijala 

na području Općine

2.2.1. Planiranje i provedba aktivnosti 

za poboljšanje demografskih prilika 

Mjera se odnsoi na pomoć za 

novorođeno dijete i sufinanciranje 

učeničkog prijevoza

O 3

9

2.1.1. Unaprjeđenje obrazovne 

infrastrukture, kvalitete programa i 

ljudskih resursa u obrazovanju

Mjera se odnosi na ulaganje u 

obrazovanje kroz sufinanciranje 

školskih udžbenika i pribora, 

financiranje rada predškolskih 

ustanova  te sustavno poticanje 

uspješnih pojedinaca u obrazovanju.

O

4

2.1.3. Unaprjeđenje sportske i 

rekreacijske infrastrukture i programa

Mjera se odnosi na ulaganja u poticanje 

razvoja sporta,  te izgradnju i  

održavanje odgovarajuće sportske 

infrastrukture.

3

4

2.1.2. Osnaživanje sustava socijalne 

uključenosti

Mjera se odnosi na smanjenje socijalne 

i egzistencijalne ugroženosti ranjivih 

skupina kroz sufinanciranje ogrjeva, 

pomoći ugroženima, te  sufinanciranje 

rada udruga i organizacija

O

6

3.3. Poboljšanje unutarnje i vanjske 

povezivosti te zelene mobilnosti                                        

3.3.1. Ulaganje u zelenu mobilnost i 

poticanje razvoja pametnih rješenja u 

prometnom sustavu

Mjera se odnosi na osigranje bolje 

prometne infrastrukture u Općini, 

ulaganja u održavanje i izgradnju 

nogostupa i nerazvrstanih cesta

9

3

3.1. Održavanje i ulaganja u 

poboljšanje infrastrukturnih objekata i 

uređaja, te javnih površina i građevina

3.1.1. Unaprjeđenje gospodarenje 

vodama i otpadom

Ovom mjerom se osigurava pitka voda 

u područjima koja nemaju razvijenu 

vodovodnu infrastrukturu te na 

ulaganja sanacije odlagališta otpada i 

zaštite okoliša

I/O

13

4

4.1. Razvoj sustava prostornog 

planiranja i upravljanja imovinom te 

jačanje kvalitete institucija u javnom 

sektoru                              

4.1.1. Jačanje kvalitete županijskih i 

lokalnih institucija

Postoje kontinuirane potrebe ulaganja u 

razvoj institucionalnih kapaciteta 

javnog sektora u DNŽ te se ova mjera 

odnosi na jačanje ljudskih potencijala. 
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4.2. Povećanje sposobnosti institucija u 

pogledu odgovora na krizne situacije                              

4.2.2. Jačanje ostalih dijelova sustava 

zaštite i spašavanja

Mjera se odnosi na jačanje kapaciteta i i 

opreme sustava civilne zaštite u svrhu 

stvaranja boljeg i održivog sustava 

civilne zaštite. 

O
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